

Anunt de participare simplificat: [SCN1064215] - SERVICII DE ELABORARE ...

PUBLICAT SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
 DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 13:29 DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29

I	II	III	IV	VI	CLARIFICĂRI
DETALII					^
Documentatie de atribuire: <u>DF1078369 / 02.03.2020 13:23</u>					
PLAN DE ACHIZITII					^
Nume plan: <u>-</u>					
Detaliul de plan: <u>-</u>					
Valoare alocata la detaliul plan: <u>-</u>					
SECTIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA					^
I.1) Denumire si adrese					
<div style="border: 1px dashed black; padding: 5px;">AUTORITATEA NAVALA ROMANA Adresa: <u>Strada: INCINTA PORT, nr. 1</u> Cod fiscal: <u>11055818</u> Cod postal: <u>900900</u> Cod NUTS: <u>RO223 Constanta</u> Localitate: <u>Constanta</u> Tara: <u>Romania</u> E-mail: <u>rmusat@rna.ro</u> Telefon: <u>+40 372419810</u> Fax: <u>+40 241616229</u> Adresa Internet (URL): <u>www.portalrna.ro</u> Adresa profilului cumparatorului: <u>www.e-licitatie.ro</u></div>					
I.2) Achizitie comuna					
Contractul implica o achizitie comuna: <u>Nu</u>					
Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: <u>Nu</u>					
I.4) Tipul autoritatii contractante					
<u>Minister sau orice alta autoritate nationala sau federala, inclusiv subdiviziuni regionale sau locale ale acestora</u>					
I.5) Activitate principala					
<u>siguranta navigatiei</u>					
SECTIUNEA II: OBIECT					^
II.1) Obiectul achizitiei					
II.1.1) Titlu: <u>SERVICII DE ELABORARE A SPECIFICAȚIILOR TEHNICE NECESARE PENTRU DEZVOLTAREA UNEI SOLUȚII INFORMATICE (INSTRUMENT IT) PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA SIGURANȚEI</u>					

II.1.2) Cod CPV principal:

72220000-3 Servicii de consultanta privind sistemele informatice si servicii de consultanta tehnica (Rev.2)

Anunt de participare simplificat: [SCN1064215] - SERVICII DE ELABORARE ...

PUBLICAT SECURITATE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE

DATA TRANSMITERII: 03.2020 13:29 DATA PUBLICĂRII: 03.2020 13:29

II.1.4) Descriere succinta: III IV VI CLARIFICĂRAT

Scopul achiziției îl reprezintă selectarea unui prestator care să elaboreze specificațiile tehnice ce vor fi folosite la dezvoltarea unei soluții informatice (instrument IT – Danube Transport Safety Geografic Information System – DTSGIS, compus din componente Hardware și Software) necesară creării și integrării sistemului electronic de date geografice (GIS) în Centrul de Răspuns în caz de urgență înființat prin proiectul: "Improvement of the transport safety in the common Bulgarian-Romanian stretch of the Danube river trough development of the emergency response by cross-border cooperation (Siguranța transportului naval pe sectorul comun româno-bulgar al Dunării prin îmbunătățirea răspunsului în cazul situațiilor de urgență cu ajutorul cooperării transfrontaliere". DTSGIS este o soluție IT complexă, incluzând componente Hardware și Software, care se va afla la dispoziția centrului de răspuns în situații de urgență și a echipelor de urgență, care reacționează la situații periculoase și evenimente neașteptate, necesitând acțiuni imediate.

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata: 122212 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi: Nu

II.2) Descriere

II.2.2) Coduri CPV secundare:

72100000-6 Servicii de consultanta pentru hardware (Rev.2)

72266000-7 Servicii de consultanta pentru software (Rev.2)

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS: RO223 Constanța

Locul de executare: sediul ANR Constanta-Incinta Port, nr.1

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

conform celor descrise in caietul de sarcini

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate – pret

DENUMIRE FACTOR EVALUARE
DESCRIERE
PONDERE

Pretul ofertei

Componenta financiara

40 %

Punctaj maxim total 40

Algoritm de calcul: *Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.*

Anunt de participare simplificat: ISCN10642/151 - SERVICII DE ELABORARE ...

☒ PUBLICAT • SECȚIONALITATE • LEGEA NR. 98/23.05.2016 • MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
☒ DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 13:29 • ☒ DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29

I. Oferta tehnică – Experiența experților

Componenta tehnica

40 %

Punctaj maxim total 40

Algoritm de calcul: *Managerul de proiect:* • Pentru participarea la 1 – 2 proiecte cu

finanțare europeană în care a prestat servicii de manager de proiect – 1 punct • Pentru participarea la 3 - 4 proiecte cu finanțare europeană în care a prestat servicii de manager

europeană în care a prestat servicii de manager de proiect – 5 puncte. *Expert Tehnic IT:* •

Pentru participarea la mai puțin de 3 proiecte/contracte în care a prestat servicii similare

cu cele din prezentul contract – 1 punct • Pentru participarea la 3-4 proiecte/contracte în

care a prestat servicii similare cu cele din prezentul contract – 5 puncte • Pentru

participarea la mai mult de 5 proiecte/contracte în care a prestat servicii similare cu cele

din prezentul contract – 10 puncte. *Expert GIS:* • Pentru participarea la mai puțin de 3

proiecte/contracte în care a prestat servicii similare cu cele din prezentul contract – 1

puncte • Pentru participarea la 3-4 proiecte/contracte în care a prestat servicii similare cu

cele din prezentul contract – 5 puncte • Pentru participarea la mai mult de 5

proiecte/contracte în care a prestat servicii similare cu cele din prezentul contract – 10

puncte. *Expert hardware:* • Pentru participarea la mai puțin de 3 proiecte/contracte în

care a prestat servicii similare cu cele din prezentul contract – 1 puncte • Pentru

participarea la 3-4 proiecte/contracte în care a prestat servicii similare cu cele din

prezentul contract – 5 puncte • Pentru participarea la mai mult de 5 proiecte/contracte în

care a prestat servicii similare cu cele din prezentul contract – 10 puncte.

Oferta tehnica - Termen livrare

Componenta tehnica

10 %

Punctaj maxim total 10

Algoritm de calcul: *Pentru termenul de livrare al specificațiilor tehnice cel mai mic se*

acordă punctajul maxim alocat factorului de evaluare; sau Pentru celelalte termene

oferate punctajul se acordă proporțional, astfel: $T_n = (\text{Termen minim oferat}) / (\text{Termen$

oferat de operatorul economic pentru care se calculează punctajul) \times 10 T_n - reprezintă

punctajul obținut de operatorul economic pentru care se calculează punctajul

Oferta tehnica - Metodologia de management de proiect

Componenta tehnica

10 %

Punctaj maxim total 10

Algoritm de calcul: *Resursele (umane și materiale) și realizările corespunzătoare fiecărei*

activități Punctaj maxim total 5 Algoritm de calcul: Resursele identificate și realizările

indicate sunt corelate deplin / în mare măsură cu complexitatea fiecărei activități propuse

(corelarea este argumentată) = calificativ Foarte bine = 5 puncte. Resursele identificate și

realizările indicate sunt parțial corelate cu complexitatea fiecărei activități propuse

(corelarea este parțial argumentată) = calificativ Bine = 3 puncte. Resursele identificate

sau realizările indicate sunt corelate într-un mod limitat cu complexitatea activității

proapse (corelarea este argumentată într-un mod limitat) = calificativ Acceptabil = 1

punct. Atribuțiile membrilor echipei în implementarea activităților Contractului și, dacă

este cazul, contribuția fiecărui membru al grupului de operatori economici, precum și

distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților dintre ei Punctaj maxim total 5

p Algoritm de calcul: Sunt indicate clar responsabilitățile în execuția Contractului și

interacțiunea între membrii echipei, cele referitoare la Managementul Contractului,

inclusiv Managementul Schimbărilor, activitățile de suport și, dacă este cazul, distribuirea

și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii din cadrul grupului =

calificativ Foarte bine = 5 puncte. Sunt indicate parțial responsabilitățile în execuția

Contractului și interacțiunea între membrii echipei, cele referitoare la Managementul

Contractului, inclusiv Managementul Schimbărilor, activitățile de suport și distribuția și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii din cadrul grupului (dacă este cazul = calificativ Bine = 3 puncte. Sunt indicate în mod limitat responsabilitățile în execuția Contractului sau interacțiunea între membrii echipei, cele referitoare la Managementul Contractului, inclusiv Managementul Schimbărilor și activitățile de suport sau distribuția și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii din cadrul grupului (dacă este cazul) = calificativ Acceptabil = 1 punct

Anunt de participare simplificat: LSCN10642151 - SERVICII DE ELABORARE ...

PUBLICAT SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE

DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 13:29 DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29

Punctaj maxim total 100

I

II

III

IV

VI

CLARIFICĂRI

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii

Europene: Da

Identificarea proiectului: -

Tip finantare : Program / Proiect

SECTIUNEA III: INFORMATII JURIDICE, ECONOMICE, FINANCIARE SI TEHNICE



III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale:

Ofertantul / asociatul/ terțul susținător / subcontractantul nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare: Modalitatea prin care poate fi demonstrata îndeplinirea cerințelor: se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor. La completarea DUAE operatorii economici participanți vor ține seama și de Notificarea ANAP nr. 240/2016 (Notificare privind utilizarea DUAE în procedurile de atribuire a contractelor de achiziție publică). Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul 1 în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Documente justificative: a. Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul general consolidat al statului . b. Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul local . c. Cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC / actul constitutiv. Documentele justificative (certIFICATELE FISCALE) actualizate prin care demonstrează îndeplinirea criteriilor de calificare în conformitate cu informațiile cuprinse în DUAE, trebuie să ateste LIPSA DATORIILOR RESTANTE LA MOMENTUL DEPUNERII ACESTORA.

NOTA 1: Operatorii economici vor prezenta documente prin care să demonstreze faptul că pot beneficia de derogările prevăzute la art. 165, alin. 3 și art. 166 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice. NOTA 2: În cazul în care în țara de origine sau în țara în care este stabilit ofertantul nu se emit documente de natura celor prevăzute mai sus sau respectivele documente nu vizează toate situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167, autoritatea contractantă va accepta o declarație pe propria răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens. Documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română. NOTA 3: Dacă există incertitudini referitoare la situația unui operator economic, autoritatea contractantă are dreptul să solicite informații direct de la autoritățile competente. Cerința 2 - evitarea conflictului de interese: Ofertantul / asociatul/ terțul susținător / subcontractantul nu

trebuie sa se regăsească în situațiile prevăzute la art. 59 și 60 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Modalitate prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa Formularul 8 - Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 59-60 din Legea nr 98/2016 privind achizițiile publice (evitarea conflictului de interese) și va fi prezentată de toți participanții odată cu depunerea DUAE. Persoanele cu funcție de decizie din cadrul

A.N.R. implicate în procedura de achiziție, în ceea ce privește organizarea, derularea și finalizarea procedurii de atribuire sunt: 1. DUMIRACHE Cosmin - Laurențiu - Director

2. SEATORNEANU Tiberiu Constantin - Director General
3. MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
4. CALINTARU Cristina

5. MUȘAT Raluca - Alina - Șef Serviciu Investiții Achiziții Publice
6. OLARIU Marius - Serviciul Comunicatii si IT
7. BĂLAN Gabriel – Șef Birou IT
8.

PAPP Roxana - Șef Serviciu Financiar Contabilitate Bugete Tarife
9. URSACHE Gilda-Veronica - Șef Birou Contabilitate
10. VASILESCU Naiden Gabriela-Andreea - Șef Birou

Juridic și Contencios
11. FRĂȚILĂ Mihai – Compartiment MFE
12. ARTENIE Tatiana – Silvia -

Serviciu Investiții Achiziții Publice
13. SOARE Teodora - Iulia - Birou Juridic și Contencios

Operatorul economic trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, să releasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului. Modalitatea prin care

poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței : se va completa DUAE de către ofertanții (inclusiv pentru asociați,/subcontractanți/terți susținători) participanți la procedura de

atribuire cu informațiile aferente situației lor. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv certificat constatator emis de

ONRC sau in cazul ofertanților străini, documente echivalente emise in tara de rezidenta, urmează sa fie prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul

clasat pe locul I in clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Informațiile cuprinse in acestea trebuie sa fie reale/valide la data prezentării. Obiectul

contractului (activități de consultanță în tehnologia informației) trebuie să aibă corespondent in codul CAEN autorizat din Certificatul Constatator, potrivit dispozitiilor art.

15 din Legea nr. 359/2004 privind simplificarea formalitatilor la inregistrarea in Registrul Comertului a persoanelor fizice, asociațiilor familiale si persoanelor juridice, inregistrarea

fiscala a acestora, precum si la autorizarea funcționarii persoanelor juridice, cu modificările si completările ulterioare. Solicitarea acestui document devine fundamentala in contextul

in care un operator economic ce nu are in obiectul de activitate autorizat, principal sau

secundar, corespondent al obiectului contractului nu se poate angaja din punct de vedere legal in derularea si gestionarea acestuia. In cazul unei asocieri documentul trebuie

prezentat de fiecare asociat, pentru partea de contract pe care o realizeaza.

III.1.2) Situatia economica si financiara:

-

III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala:

1.) Proportia de subcontractare 1. Informatii privind subcontractantii/asociații – daca este cazul. Informatii privind partea din contract pe care operatorul economic are, eventual, intentia sa o subcontracteze. In cazul in care ofertantul are subcontractanti, la nivelul DUAE, va declara partea/partile din contract pe care urmeaza sa le subcontracteze, precum si datele de identificare ale subcontractantilor propusi. De asemenea ofertantul va transmite informatii si documente relevante referitoare la capacitatea tehnica si profesionala a subcontractantilor propusi, cu privire la partea/partile din contract pe care acestia urmeaza sa o/le indeplineasca efectiv. In cazul în care din informatiile si documentele prezentate potrivit prevederilor de mai sus nu rezulta ca subcontractantul propus are capacitatea tehnica si profesionala necesara pentru partea/partile din contract pe care acesta urmeaza sa o/le îndeplineasca efectiv, autoritatea contractanta respinge subcontractantul propus si solicita ofertantului/candidatului o singura data inlocuirea acestuia si prezentarea unui alt subcontractant care sa aiba capacitatea tehnica si

profesionala necesara pentru partea/partile din contract pe care acesta urmeaza sa o/le îndeplineasca efectiv. Daca o asociere de operatori economici depune o oferta comuna, atunci indeplinirea criteriilor privind capacitatea tehnica si profesionala se demonstreaza potrivit dispozitiilor art.185 din Legea 98/2016. In cazul in care doi sau mai multi operatori economici se vor asocia cu scopul de a depune oferta comuna, se va prezenta Acordul de asociere semnat de catre parti, acesta urmand sa fie legalizat, doar in situatia in care oferta comuna a acestora va fi declarata castigatoare, înainte de data semnării

Anunt de participare simplificat - FSCN10642 B1 - SERVICIILE DE ELABORARE ...

☒ PUBLICAT actiune de informare privind termenii de participare (dacă este cazul) a participantilor
MODALITATEA DE ATRIBUIRE ONLINE
DATA TRANSMITERII: 03.03.2020 13:29 DATA PUBLICAREI: 02.03.2020 13:29

1. 183 din Legea nr. 98/2016. - 1. Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: Se va completa DUAE de catre subcontractantii/asociații participanți la procedura de atribuire cu informatiile aferente situatiei lor. Se vor depune, odată cu DUAE, următoarele documente, după caz : Centralizator cu asociații și subcontractanții (Formular 5 - Centralizator cu asociații și subcontractanții) și/sau acordul de subcontractare (Formular 4- Acord de subcontractare) și/sau Acordul de asociere (Formular 3 - Acord de asociere). Documentele justificative care probează cele asumate in angajamente/acorduri vor fi prezentate, la solicitarea autorității contractante doar de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor, după aplicarea criteriului de atribuire. 2.Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței Se va completa DUAE de catre ofertant, în care se vor include informatiile cu privire la existenta unei sustineri de terta parte, inclusiv masurile avute în vedere de acesta pentru a accesa în orice moment resursele necesare, la care se ataseaza DUAE si angajamentul ferm ale tertului sustinator/angajamentele ferme ale tertilor sustinatori (Formular 6) din care trebuie sa rezulte modul efectiv în care tertul/terții sustinatori vor asigura îndeplinirea angajamentului. Tertul/terții sustinatori vor completa DUAE cu informatii privind nivelul lor de experienta, prin raportare la contractele executate în trecut, corespunzator sustinerii acordate.

SECTIUNEA IV: PROCEDURA

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii:

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru: Nu

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii: Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala: 13.03.2020 15:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 13.07.2020

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor: 13.03.2020 15:00

Locul de deschidere a ofertelor: In SEAP

Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor: -

SECTIUNEA VI: INFORMATII COMPLEMENTARE



VI.1) Informatii privind periodicitatea
Anunt de participare simplificat: [SCN1064215] - SERVICII DE ELABORARE ...

ACHIZITIE este periodica: Nu
 PUBLICAT SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 18:29 DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu IV VI CLARIFICARAT
Se va accepta facturarea electronica: Nu
Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

1. Operatorul economic va putea solicita clarificări în termen de 6 zile înainte de data de limită de depunere a ofertelor, autoritatea contractantă răspunzând în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informațiilor suplimentare în a-3-a zi dinainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari se vor adresa cf. art. 160 din Legea 98/2016 si vor fi postate in mod exclusiv in SEAP la Sectiunea „ Intrebari” din cadrul procedurii, iar raspunsurile la acestea vor fi publicate in SEAP. Autoritatea contractanta nu va da curs solicitarilor adresate prin alta modalitate de comunicare decat cea stabilita in prezenta documentatie de atribuire 2. Analizarea documentelor prezentate de ofertanti de catre comisia de evaluare nu angajeaza din partea acesteia nicio raspundere sau obligatie fata de acceptarea acestora ca fiind autentice sau legale si nu inlatura raspunderea exclusiva a ofertantului sub acest aspect. 3. Modalitatea de departajare a ofertelor clasate pe primul loc cu punctaj egal: În cazul în care, după aplicarea criteriului de atribuire, două oferte prezintă punctaj egal, în vederea departajării acestora, Autoritatea Contractantă va alege oferta cu prețul cel mai scăzut. 4. Pentru informații suplimentare privind depunerea în format electronic a ofertelor în SEAP, ofertanții se pot adresa la Agenția pentru Agenda Digitală a României (AADR), tel. 021/303.29.97, fax: 021/305.28.99, e-mail: contact@aadr.ro

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor:

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Cod fiscal: - Cod postal: 030084 Cod NUTS: RO321 Bucuresti Localitate: Bucuresti Tara: Romania E-mail: office@cnsr.ro Telefon: +40 213104641 Fax: +40 213104642 / +40 218900745 Adresa Internet (URL): http://www.cnsr.ro Adresa profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: Termenele de exercitare a căilor de atac sunt cele prevăzute de art. 8 alin.1) lit. a) din Legea nr.101/2016 cu modificările și completările ulterioare.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare:

Biroul Juridic si Contencios ANR

Adresa: incinta port Constanta, nr.1, cladire ANR, etaj IX Cod fiscal: - Cod postal: 900900 Cod NUTS: - Localitate: Constanta Tara: Romania E-mail: rna@rna.ro Telefon: +40 241616624 Fax: +40 241616229 Adresa Internet (URL): www.portalrna.ro Adresa profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

02.03.2020 13:29

LISTA DE FISIERE CARE COMPUN DOCUMENTATIA DE ATRIBUIRE

Anunt de participare simplificat: [SCN1064215] - SERVICII DE ELABORARE ...

- Documente de atribuire
- Documente DUAЕ
- Documente strategie de contractare
- Declaratii functie decizie
- CLARIFICARI
- RAT
- Documente de atribuire
- PUBLICAT
- SECTORIALE: NU
- LEGEA NR. 98/23.05.2016
- MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
- DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 13:29
- DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29
- [SCN1064215/00002] caiet de sarcini-semnat.pdf.p7s
- I [SCN1064215/00003] formular PT-semnat.docx.p7s
- II [SCN1064215/00004] Formulare DANUBE-semnat.doc.p7s
- III [SCN1064215/00005] FisaDate_DF1078369.pdf
- IV [SCN1064215/00007] DUAЕ_CERERE_56352.xml
- V [SCN1064215/00001] strategie de contractare-semnat.pdf.p7s
- VI DeclaratieFunctiiDecizie_DF1078369.pdf

LISTA DOCUMENTELOR DIN DOSARUL COMPANIEI SOLICITATE

Nu a fost solicitat nici un document din dosarul companiei.

LISTA CLARIFICARI, NOTIFICARI SI DECIZII

+ Adaugare clarificare / decizie

FILTRE

TIP DOCUMENT

DATA POSTARE

De la data

- Pana la data

Cauta

Reseteaza

SORTARE: DATA POSTARE ^

LISTA ERATE

FILTRE

+

NUMAR ANUNT ERATA

Numar anunt erata

MODALITATE GENERARE

Modalitate generare

DATA PUBLICARE

De la data

- Pana la data

STARE ANUNT ERATA

Stare anunt erata

STERGE FILTRE

FILTREAZA

Anunt de participare simplificat: [SCN1064215] - SERVICII DE ELABORARE ...

PUBLICAT SECTORIALE: NU LEGEA NR. 98/23.05.2016 MODALITATEA DE ATRIBUIRE: ONLINE
 DATA TRANSMITERE: 02.03.2020 13:29 DATA PUBLICARE: 02.03.2020 13:29
ORDONEAZA DUPA: **DATA PUBLICARE**

I

II

III

IV

VI

CLARIFICARI

 EXPORT 

LISTA ERATE

Nu exista date.

DETALII DESPRE VALIDARE



Anuntul nu a fost verificat de catre ANAP